

ДІЛО

Виходить що-дня рано
крім п'ятників.

**РЕДАКЦІЯ
І АДМІНІСТРАЦІЯ:**
Львів, Ринком 18, 2. етж.
Канц. пошт. ш. № 2329.
Адреса тел. „Діло—Львів“.
Число телефонів 261
Руденція
редакції на звороті.

ПРЕДПЛАТА

в Австро-Угорщині:
місячно 3.00 К.
чвертьрічно 10.—
піврічно 20.—
річно 40.—
у Львові (без доставки):
місячно 3.—
чвертьрічно 9.—
піврічно 18.—
річно 36.—
в Київщині:
річно 30.—
піврічно 15.—
За зміну адрес
платить ся 50 к.

Ціна оголошень:

Сторінка п'ятихвилинна, двохвилинна
тобто 10, в газеті № 18, з
опублікованими 10 с. предсудковий
часті і К. Подвійний про
лінійні і верстковий 100.
Непроданий сторінка і 2.
Огляд оголошень на окремих
сторінках
Далеко переїзди коштує
у Львові 12 к.
на предсудковій 14 к.

Видас: Видавнича Спілка „Діло“.

Начальний редактор: Д-р Василь Павлович.

ВІДОМЛЕННЯ Ц. І К. ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБУ з 4. жовтня.

На східнім терені війни і в Альбанії без змін.

ВІЙНА З ІТАЛІЄЮ.

Боротьби в відтинку гори св. Гавриїла знову ослабли. Ми взяли в полон 6 офіцерів і 487 жовнів.

Наші летуни вістріляли 3 неприятельські літаки.

На тирольських фронті не було ніяких важливіших подій.

ВІДОМЛЕННЯ ГОЛОВНОЇ НІМЕЦЬКОЇ КВАТИРИ з 4 жовтня.

ЗАХІДНИЙ ТЕРЕН ВІЙНИ.

Фронт кн. Рупрехта: Вчерашня боєва діяльність у Фландрії дорівнювала якій попереднього дня. Сильний руйнуючий огонь, сягаючий глибоко в терен за нашими позиціями, та спрямований на бельгійські місцевості на передній лінії вів до найбільшої сили.

Через цілу ніч від міста Nouvoulstie до Lys нагальна боротьба артилерії удержувала ся без ослаблення, нині рано зросла до барабанного огню. Вирушенням англійських владів до наступу в луці Інери бітва у Фландрії розгоріла ся на ново. В інших арміях внаслідок ліхот обсервації боєва діяльність протягом дня переважно обмежилася до дрібних розмірів, доперва від вечір оживилася.

Група військ німецького наступника престоло: На східній березі Мози в настанні сумерку найсильніший огонь облягав гора 243 на схід від Samogneux. Зараз потім Французи широкими лавами пішли до приступу, щоб відобрати позиції, які ми там забрали. Французський удар в оборонній ділянці нашої артилерії і в зав'язі опорі Віртсберців зложив ся серед обильних втрат і без успіху.

Фронт кн. Альбрехта: Оживлені боєвості виявляли ся зараз на захід від Мози і Бундгау. Наступів не було.

СХІДНИЙ ТЕРЕН ВІЙНИ.

Коло Якобштату, Думська і над Збручем, як також в околі Дунаю коло Галаку хвилого зросла боєва діяльність. Сутинки на багатьох місцях були для нас успішні.

Фронт Макензема: Полежало неміцно.

Німеччина може завтра мати мир.

ЛОНДОН. Бюро Рейтера доносить: „Times“ пишуть, що донесення двох „Оіогаіс“ „Тайм“, немов би паля жертвавав свої услуги як посередник, є певно несправдані.

Німеччина може завтра мати мир, як прийде до нас угода, а тим самим як признає, що в боротьбі, яку спровокувала, є цілковито пера. Під ніяким нішим умовом не може мати миру. Дневник описує промови Кільмана і графа Черіна, як виступу, в яку не впаде ніхто і Америка.

Заборона вивозу в Англії і Америці до нейтральних держав.

СТОКГОЛЬМ. (Тел.) Як дневники доносять, Англія виводила Норвегії умову о довілі і від дня 8 с. н. зажадала всякого вивозу до Голландії і Скандинавії. Подібний заваз вийшов також зі сторони Америки.

Львів 4. жовтня 1917.

Бюджетова дебата викликала, що правитель-ство не має в палаті послів більшості. Тепер, коли бюджетова провізорія і бюджет — по першій читанню в півній палаті послів — перенесли ся до комісії, правитель-ство розпочинає кроки в цілі позискання партій для бюджету.

З огляду на те, що для найсильнішої народи держави, Німці і Чехи, живуть поки що у немирливості, правитель-ство не може навіть думати, щоб обі сі національні групи позискати для потрібної телер більшості. Тепер ходить о се, щоб, приєднуючи хтя бюджету Німців, не дати Чехам приваду до якогось особливого різкого способу поберивання правитель-ства, а заспокоюючи Чехів, щоб вони вдоволили ся звичайною опозицією, не зв'язати Німців і не дати їм приваду до ожовні.

Між Німцями і Чехами спричинили під терешню хвилю особливе роздратоване дві справи: вошп недомір для членів комісії для контролю державних доєлів в бюджетній комісії і сарва втрачених наслідком засуду мандатів чеських послів. Ходить о се, щоб сі дві справи подогодити так, щоб роздратоване як одної так і другої сторони улягло ся.

Що до першої справи, то згадавши вошп недомір, викликало внесення відповідних поправок, щоб члени німецького національного Союзу поскидали всі відповідальні мандати (гоже комісії, референтів і т. п.) в палаті послів. Та рішуче над сим висесем німецький національний союз поки що відложив, що вказує, що він свідчить ся умискути кризу. Тимчасом бюджетова комісія буде радити над меркаторичною стороною кредитів, на які дава домія комісія для контролю державних доєлів; вринате сих кредитів було би власне позагеджене сім кризі.

Що до мандатів чеських послів, на вчерашнім засіданні комісії востольської неспрушимо-сти референт д-р Страмски поставив внесення,

щоб сі мандати признати важкими і запросити послів на засіданні палати. Газетозаня над сим внесенем не було. Коли би воно перейшло, то се викликало би особливе роздратоване Німців. Та думають, що правитель-ство смє кряу усунути так, що обов'язке ся безароложно розширити нові вибори, так, що посла, о яких ходить, вернути би наваз до парламенту з нового вибору.

Колі-б сі дві справи впадо на погедну, то те маю би тільки такий наслідок, що Німці не грозили би опозицією, а Чехи обструкались. Та більшості все таки не було би. Щоб сі оживити її, правитель-ство звертає ся до Польні: зі стамовища політики з дня на день — а тепер політику ведуть не від німці австрійської кабінети — се річ зрозуміла. Чехів для більшості вря-двати не можна, бо в сім німці треба би вря-двати услугою коштом дотеперішнього німецького стану посяданя. Оже приєднують ся Польні коштом інтересів Українців, бо інтереси Українців легше жертвувати, ніж інтереси Німців.

Переговори з польським голом вже почли ся. Вчора перед пелуднем конференція з д-ром Зайцлером урядуючий віцекрес польського ко-ля в. Даминський, а во вчорашній цілі вря-двати. Має також конференція з колом міністер-ств державних справ гр. Червін, а саме про те, що стовить в вказу з відокремленем Галичини і польською справою.

На завтра запрошено на конференцію президентом міністерів преладія Української Парламентарної Репрезентації. В сім конференції преладія УПР, займе становище, означене ухвалою з 12. вересня. Значить: щоб УПР могла підтримати теперішній кабинет, мусли би наступити через безаролочну зміну системи в Галичині і в замітці українських земель реальні гарантії, що українські області Габсбурської монархії будуть зертані в окрему автономну едінцію та що ніяка части української області не впаде в склад проєктованої польської держави.

Як творить ся українська армія.

Відень, 2. жовтня 1917.

(Ф. К.) П. Т. А. у телеграмі з Києва по відомляє:

Українська армейська Рада оголошує, що в деяких дивізіях, які призначено доповнювати виключно Українцями, розпускають ся превокційні слуги, кате-бі всі офіцари і жовніри не-Українці будуть перенесені в сіх дивізіях врати їх бажання до інших відділів. Армейська Рада, пояснюючи, що українці лежить не в усумно з дивізії всім стерживали, але в до козмованню її виключно Українцями, вважє зрядником кожного, хто шимить слухи, які роблять верожесу між українським і російською демократіями, й визнає армейські організації поклясти край діяльності таких осіб. Рада звертає ся до корпусних, дивізіонних і полкових комітетів з просьбою о як найскорше утворенє українських дивізіонних і корпусних комітетів, які пожежуть українській революційній демократії відмежувати ся від реакційних елементів.

Український Війсковий Генеральний Комітет.

„Утро Росії“ з дня 8. н. ст. вересня по відомляє:

4. н. ст. вересня на імя Українського Війскового Комітету міністер війни вислав отсю телеграму:

„Беручи від увагу відбуті переговори Тимчасового Правитель-ства з представниками Української Центральної Ради про усунення положенє українського питання й оковеченно установлену загальну точку погляду Тимчасового Правитель-ства на автономну Україну й її границі, міністер війни узяв можливіми затвердити Український Війсковий Комітет при умовах

точного означення його края й обов'язків з тим, щоби: 1) Комітет врявля для себе і для всіх українських війскових організацій і війскових відділів обов'язками вносити підданє рятунку війскових властей; 2) щоби Комітет розпоряджав ся безпосередньо міжкими українськими відділами, міжкими категоріями Українців, які служать або обов'язані до служби в війську; 3) щоби свідчанє з міністерством війни вря-формовано українських відділів Комітет озвучув в границях установленей в повноважстві Тимчасового Правитель-ства востшої вошпної власти, й щоби тим-ж границями ограничить ся вшпнуванє Комітету в вєськ повноважстві вошпних властей у активній армії — на Україні і в Росії. Тому затверженє Українського Війскового Генерального Комітету може наступити тільки во представленю подрібне установленю діяльності Комітету на вказаних вишє основих й вказаню саясу особистого його складу“.

Ген. Кіндратович — представник Укр. Ц. Ради при генеральнім штабі.

„Утро Росії в дня 1. н. ст. вересня у телеграмі з Києва по відомляє:

Членови Українського Генерального Комітету генералови Кіндратовичеви, проти якого ведеть ся слідство у справі Полуботківців, якого У. Ц. Рада вибрала представником при генеральнім штабі, не дозволено до покиченє слідства вийхати у Петроград.

Застановленє слідства проти полк. Ю. Калкана.

„Київская Мысль“ з дня 31. н. ст. сервіш по відомляє:

Бувшого команданта 1-шого українського полку ім. гетьмана В. Хмельницького полк. Ю. Капкана, якого усунуто від обов'язку і проти якого велося слідство, повідомлено, що слідство проти нього встановлено. Полк. Ю. Капкан подав рапорт о приверненні йому прав команданта.

Усунуто й слідство проти полк. Ю. Капкана стояло у зв'язку з відомим маляком російських кирасирів на і ний український полк ім. гетьмана В. Хмельницького. Винуватик наваду має відкрити слідство, яке арештує у сій справі командант відомого батальйону фронту. Застаювальне слідство проти полк. Ю. Капкана — се безперечно перше урядове сконстатованя, що змив за згадані сумні воли, жертвою яких улягло 16 українських воєнів, на числячи тяжше декше равення, ме є по сторони українського полку, як се у першій хвилі після подій намагала ся представити російська преса.

Проти „відбудови“ веденої в Східній Галичині.

Днів. 4. жовтня 1917.

Нині візнала ся нарада українських членів Прибійної Ради Централі для відбудови в різних містах участь як: Кивсаюк, Войнаровський, Онискевич, д.р. Ковалюк, д.р. Макух, Наврошин, Струк, Керемець, Стефанівський. Вислідом наради були отсі ухвалені резолюції:

„Зібрані випівного дня у Львові українські члени Прибійної Ради Централі для відбудови відносять найрішучіший протест проти умисленого скликання повної Прибійної Ради, ваки буде уможливлений їм поворот дорогою японської держави, поставлених ними перед випупленням.

Такеж протестують тіж самі члени найрішучіше проти проекту Централі для відбудови про організацію повітових Прибійних рад, тому, що той проект обмежує представництво українського населення до двох тільки членів.

Дальше протестують українські члени Прибійної Ради проти довершеної вже обсади місця для уміщання експозитур Централі в Східній Галичині, тому, що мимо всяких заперень українських факхових сил при тім майже несім не угадуємо.

Президиум, підписані всіми учасниками наради, вислали телеграфічно до президента міністрів, міністра рільництва, міністра робіт публичних, галицького намісника і шефа Централі для відбудови.

Після покінчення згаданих мерад відбула сільну конференцію українські члени Прибійної Ради Централі для відбудови і члени рільничої Ради, в ній взяли участь як: д.р. Федак, Наврошин, Кавалюк, Войнаровський, Онискевич, д.р. Керемець, д.р. Макух, Струк, Керемець і Стефанівський. Рішення вислали до президента міністрів, міністра Гефера, галицького намісника і шефа Уряду рільничого отсей телеграфічний протест:

Зібрані нині у Львові українські члени Прибійної Ради Централі для відбудови і рільничої Ради протестують проти розпорядку рільничого Уряду про організацію повітових рад

рільничих, тому, що ним устатковане для української людности в східні галицьких жевітах тільки два мандати.

Справа організації повітових Прибійних і рільничих рад веденні прихилити намісника нашій повітої політичній і господарській організації, перш усього філії „Сільського Господара“. На всякий случай нехай і вони самі про себе шлють протести, змальовані до отсе ухвалення у Львові на адресу дотячних властей і копії їх нехай присилають Народній Канцелярії і „Сільському Господару“ у Львові.

3 війсннвої комісії.

Реабілітоване війсннвих осіб.

ВІДЕНЬ (ТКБ.) Війсннва комісія відбудує нині засіданя в присутности міністра війни. Під дискусію прийшло внесення пп. Гумера і Тайфля в справі реабілітованя війсннвих осіб позбавлених війсннвих степенів за вай провини.

По дискусії, в якій збирали голос такеж пп. Галлер і Ліберман, прийнято внесення, яке звучить: Визнаєть ся міністра крайвої оборони, щоби безпосередно зайняював у менара акт ласки, щоби тим особам війсннским, котрі ва дрібні провини, головно політичній і дисциплінарної натурі в поступованю ради чести були позбавлені війсннкового степеня, були привернені їм первісні права. Назвоу прийнято додаткове внесення пп. Лібермана і Гумера, яке визнає міністра крайвої оборони, щоби всьо зрешт в шлім випадку, щоби війсннкої особи без попереднього розслідування справи і безпідставно могли бути позбавлені свого степеня і щоби спричинна, аби випадки, які вже зайшли, були розслідувані і справедливо поладжені.

Крім того прийнято внесення пп. Бодірьского і Гумера, визнаюче міністра крайвої оборони, щоби постарав ся о відновлені улекшення в поступованю о реабілітацію і щоби реабілітованим признано їм попередню рангу. Справоздавцем вибрано п. Гумера. На внесення п. Лібермана поручено предідинкові комісії, щоби постарав ся у президента Палати, щоби сей предмет памістив на дневнім порядку Палати протягом найближших 14 днів.

Слідуюче засіданя відбуде ся в середу дня 14. с. м. по полудні.

3 бюджетової комісії.

Відомлене засіданя в провсду неясненого політичного полегненя.

ВІДЕНЬ (ТКБ.) Бюджетова комісія зібрала ся нині перед пол. під проводом голови Сільвестра в присутности президента міністрів і міністра фінансів. На деннім порядку бюджетова провізорія. Референт Штайнвеккер каже, що наради над бюджетовою провізорією ліпше відложити в огляду на те, що політичне положення не є вияснене. По короткій дискусії засіданя комісії відложено до втерга.

Сирк (існ.), ставлячи ся критично до інструкції, яка подає національну свободу „не стеленої дежи на годівю“, все таки вгаже не обідини прийняти її.

К. Сухоших (с. р.) вважає, що склидати всье звичу за інструкцію на кадети в мн. окремі групи — не вельмі справедливо. Треба мати на увазі знайме маховіра української й неукраїнської демократії. Вони наде на одних і других. Східна мова найшла ся тільки у хміді зустрічі у Києві Церотеллі з Винищенком. Революційний рух вльш напрям в сторону націоналістичного відтинка.

Дійсне революційна мова в Садозького нині укріпляє нині звичи. Політику невіддільності, запропоновану п. Мисевським, треба відкинути і констатувати ся сильніше звязати украї-

3 комісії відбудови

Справа достави будівельного матеріалу.

ВІДЕНЬ. (ТКБ.) Комітет комісії відбудови відбув нині засіданя. Раджене над справою достави кончеино будівельного матеріалу для відбудови Галичини і Буковини та над справою максимальних цім будівельного матеріалу, а вкінці над питанням достави опалу для населення в воєнних областях.

Внескоміями пп. Длугош і Врубель ухваляювали свій внесок.

В дискусії взяли участь пп. Ласковичський і Лукашівич. Справоздавцем субкомітету для комісії призначений п. Лумешевич.

Повітові репрезентації в ц. і н. окупації.

ЛЮБЛИН (ТКБ.) Урядово оголошено розпорядок в справі поділу на повіти. Для кожного повіту творить ся повітова репрезентація. Кілька репрезентацій може за згодом генерал-губернатора лучити ся для досягненя означених цілей в сеюзи. Повітові репрезентації збирають ся на три роки. Щоб бути вибраним, треба мати 30 літ. Повітова репрезентація має займати ся господарськими, гігієнічними і культурними справами повіту. Органи репрезентації є повітовий соймак, скликуваний що чверть року, повітовий відділ, скликуваний що місяця, і президент, яким є кожочасний командант повіту або в його заступстві урядуючий цивільний комісар. Урядовою мовою соймака, відділу і всіх їх органів є мова польська. Одначе письма війсннких команд мусть репрезентації залагоджувати без огляду на те, в якій мові вони внесені. Неписьма поданя сторін обовязана репрезентація приймати тоді, коли мова поданя є урядово допущена і коли її вважає бодай 10% населеня повіта.

Пожожа в нафтових резервоарах.

БАКУ. Петроградська телеграфічна агенція доносить: В наслідок перерваня електричного молученя відбула пожежа в нафтових резервоарах. Кілька міліонів пудів нафти стоить в полудні.

Іменоване.

ВІДЕНЬ. (ТКБ.) Міністер віроісповідань і провісти замісчував учителя учительського семінара в Станиславіві головою учителем в жіночій учительській семінарі у Львові.

Події в Росії.

Непорозуміння виділу флоту з міністерством.

ПЕТРОГРАД (ПТА.) Тому, що головний відділ флоту вислав до міністерства моринарні

Сергійєва сесія У. Ц. Ради.

Дебата над інструкцією російського правительства для Українського Генерального Секретаріату.

Мала Рада.

Докінчене засіданя 19. н. с. ст. серія.

Вадабанов (рос. с. д.) проноує звернути увагу і на негативну сторону інструкції. Ограниченя території дає основу для розширення її в будучий дорожого автоматичного прилученя. Близькою відказуєть ся в імені фракції від 4 го портфеля і каже, що інструкція все таки творить опізат. Коли визнають ся, що сей акт протий маскарад, то загально російська демократія України віднесеть ся до нього вороже. Принцип прийняти автономії в акті є. Факту вальму казали ва виготовленя акту не можна заперечити. Відомо, що кадети ізза угоди з Українцями не зуминили ся перед візанням правительством, франкам, кже доведе до вприву фронту. Безвідки, говорячи про відхід, не признає догрі в. Довженка і Мисевського, бо результат реприву не спасе України. Дорога конфлікту, жной доведе до героїчеської війни, зміцлення не тільки для України, але і для всієї Росії. Природний відхід — прийняти інструкцію як основу.

Мічковський („Повіль Ціан“) бачить в проделанню не-Українізм 4 портфелів означений політичний хід зі сторони правительства. Одначе провительство все-таки не удасть ся добути сподівану можливість для сего документу. (Фальше). Рука російської буржуазії визнає ся

в усунутою в автономної України богатих природно областей. Документ — чисте класовий. Се визнає кість, а не угода. Одначе все таки се певного роду успіх. Виграє битва, хоч не кім некий успіх. Тому треба прийняти інструкцію, будучи свідомим її недотач.

Мик. Ковалевський (с. р.) казнає інструкцію „продуктом неясненого зпіниття російських с. р. з кадетами“. Вона дає не кривий ерган, а графефес петроградської власти. Гелерчи про відхід із доложено, безвідки відкидає передумови Садозького, який надто рано відслужив нахахду на революції. Центральна Рада повинна ігнорувати інструкцію, удежує без її згоди, й узаєвезжити Генеральний Секретаріат в дотенерішнім складі знову роботу дальше. Коли делегують ся від нас вельскіату, то треба йти чим скорше до Установчих Зборів України.

Сирк (існ.), ставлячи ся критично до інструкції, яка подає національну свободу „не стеленої дежи на годівю“, все таки вгаже не обідини прийняти її.

К. Сухоших (с. р.) вважає, що склидати всье звичу за інструкцію на кадети в мн. окремі групи — не вельмі справедливо. Треба мати на увазі знайме маховіра української й неукраїнської демократії. Вони наде на одних і других. Східна мова найшла ся тільки у хміді зустрічі у Києві Церотеллі з Винищенком. Революційний рух вльш напрям в сторону націоналістичного відтинка.

Дійсне революційна мова в Садозького нині укріпляє нині звичи. Політику невіддільності, запропоновану п. Мисевським, треба відкинути і констатувати ся сильніше звязати украї-

їнську демократію в неукраїнською. У великодержавних відносинах, в яких відозрівають партію сев.-рев., вона не вилуває.

В. Винищенко (с. д.) Пребуваня делегції у Петрограді кригудале сиджене у тюрні в очікуваню обжалованя або визволеня. Резулючи дебати, В. Винищенко відічає три напрямки. Перший напрям проноує вернути ся до первісного стану й очікувати знов приїзду міністрів. Та революція — рух, і опізати в очікуваню не можна. Ми вступили у фазу власти правової. Власть ся находить оп в руках правительств, як-б воно не буде. Нінка галуба — одержати від правительства власть. Я. — гелерчить В. Винищенко — дякую си на інструкції як на здобуток, який ми самі взяли, а не дали нам його з милости. Моєї спідне було слухати мови вліканю настроєних українських товаришів. Товариші не Українці настроєні бедрише. Ми досягнули певної точки: відкинути ся від кої — значить спунити ся з верхка, щоби знов почати драпати ся на нього. Ні, треба укріпити ся на даній позиції і драпати ся висше. Другий напрям проноує змити руки. Се — хитрість і трусливість. Нікому ніякого жовитку тим не принесеть ся. Се значить — збирати чужими руками каштаня з вогню. Пропозація зведеть ся до того, щоби Секретаріат дини ся без власти, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею автономії, а значить, одначе в обовязку. Для такої ролі не найдете людий. Колиж прийме інструкцію, то збержене в Українській Центральній Раді те збержене в Українській Центральній Раді революційно. Приняти інструкцію має й позитивне значення. Вона дає признає ідею

кілька догани, маючих характер ультимату, кілька марширок Вердеревський зарядив розв'язати того виду і вибір нового. Збори представляли залог Балтійської флотії за протестування проти розв'язання і заявили, що будуть по-варті проти виїзду. Візвали також міністра, щоби в приканий спосіб урегулював непорозуміння.

Верхівський погодив команду з жовнірами.

СТОКГОЛЬМ (ТКБ). Після доносів з Галичини російський міністер війни Верхівський ухвалити за мужа для його промова виголошено на демократичнім конгресі жила величезний успіх. Удало ся йому те, про що даремно стався Керенський, а саме привертити порозуміння між начальною командою і жовнірами.

ПЕТРОГРАД. Петроградська телеграфічна агенція доносить: Після останній відомостей, конфлікт між міністром маринарки і головним відділом флотії злагіднено внаслідок інтервенції петроградської Ради робітників і жовнівців.

Нара за участь в бунті Корнілова.

ПЕТРОГРАД (ПТА). В зв'язи з бунтом Корнілова правительство проголосило звільнення зі служби або перенесення 31 командантів корпусів, дивізій і полків.

За демократичну владу в Росії.

ПЕТРОГРАД (ПТА). По суперечних ухвалах за кваліфікаційним правительством і проти нього демократична конференція рішила, що прямих скріплена представниками всіх партій має зібрати ся на надзвичайне засідання, щоби вшукати спосіб вирішення суперечностей і здійснення одностайності демократичної волі.

Рівночасно конференція одностайно ухвалила не розв'язувати ся, аж буде утворена державна влада в формі, на яку може згодити ся демократія.

Внесене У. П. Р. про евакуації і реквізиції.

Відень, 2 жовтня 1917.

На нинішнім засіданні парламентарної комісії У. П. Р. ухвалено нагале внесене в справі реквізиції та евакуації на галицьким Поділлі. Поселов Будилянського поручено випрацювати внесене. Рішено просити також інші партії Палати послів, щоби підперли згадане внесене, яке буде передане комісії воєнної господарки і там буде погоджене протягом кількох днів.

Рішено на місце пос. Бачинського, який зложив свій вандат в комісії воєнної господарки, десигнувати д-ра Окуновського.

Ріжниця.

Австро-угорська і німецька мирна формула.

"Arbeiter Zig.", обговорюючи промову гр. Черніна про мирові умови, пише:

Гр. Чернін не дав себе заложити тим, які не хотять означити своїх воєнних цілей та зав-

в'язи. Великий здобуток — співробітництво в історично-демократичному. Наприняте інструкції знов гровить ворожнечю. Велике значіння інструкції ще в тім, що вона дає у виді Генерального Секретаріату хоч і несовзв'язні, та все таки апарат влади для організації краю. Сей апарат необхідний і для підготовки до Уставних Зборів. Аналізуючи зв'язи проти прийнятих інструкцій, В. Вилинченко не бачить у них ніяких серйозних аргументів. Ручити за рай на Україні на випадок одержання певного Секретаріату і дев'яти губерній — не можна. Всього зробити однакове Секретаріат не може. "Коди перед своєю сенсією не склади "можемо" взяти владу, те повинні сказати — "можемо" або "не можемо". Даних про умовок авторитету Центральної Ради нема ніяких. З точки погляду оборони немає думки Мавського зв'язи незрозуміла. На випадок розриву праїмхось би йти на боротьбу. Нехай навіть старчать сил, то чи вилатить розрив всі мещани, які він викликає — промисляють і пр.? Ще ми дістанемо тебі? Німці дадуть нам також інструкції, але вже чистого мімхальку. І будуть дії половини України —

Тому не треба відмовляти ся від інструкцій. Треба прилучити ся до третього варіанту — прийняти інструкції, але не треба дозволити. Треба гордо відітати гелезу в єдиномі, що ми нам дали, але ми вивали самі! У революції повинне бути егалітне, що се наше завовоане, однак не кім ми не зупинимо ся.

Після єдиної Вишнєвської заїдаке Малої Ради закінчуєт ся в 10% год. від.

(Шані буди.)

вив виразно, що Австро Угорщина не хоче допускати ся ніяких поневолень, що вона бажає мира на основі порозуміння та що в случая міжнародного застановлення зброжень вона не потребує ніяких територіальних забезпечень і зрікаєт ся збільшення своєї області. Австро Угорщина прийняла мирову формулу: Ніхто зобов'язаний прийняти мирову формулу: Ніхто зобов'язаний ніяких контрибуцій. Се певне і се будуть мусіли всіди мати на увазі. Всюди! — і там, де привикли після кожного слова про мир підніматися меч. Гр. Чернін уважав на кожній слухай вкідання застеретти ся що до будучности; рація його воєнних цілей істнує тільки під теперішню хандлю, на будуче він застерігає собі свою біду руку.

Зв'язати ся нам, що те застережене було мало потрібне — і такі погрози не залакає непричетів. Але і тут є виразна різниця між сею заяскою і промовою німецького канцлера. Гр. Чернін вважає себе тепер зв'язаним формулою мира на основі порозуміння та застерігає собі свободу руку на будуче, а д-р Міхаеліс перече, вимов би він зв'язав себе відповідно папі та заявляв, що він і тепер має свободу руку що до можливих мирових переговорів. Се значить: Австро Угорщина прокладає мир на основі аорозуміння, а Німеччина найкраще переговори про такий мир. Різниця є замітна та доказує, як мало ще Німеччина сповнилася обов'язок, щоби зробити все, що могло би довести до мира.

Король і партія в Швеції.

СТОКГОЛЬМ (Таб.) Король прийняв провідників соціалістичних демократів, лібералів і правих і звернувся до них з заяскою, щоби утворили кабінет з усіх важних політичних напрямів. Таке правительство могло би сильно зазначити єдність і уможливити дальше ведення політики нейтральности.

НОВИНКИ.

Львів, 4 жовтня 1917.

— Українські театри у Києві. Труппа Українського Національного Театру, якаго вистави будуть у зимовім сезоні у Троїцьким Народнім Домі, вже сформована. До труппи вж ин. увійшли: А. Саксаганський, І. Мажаненко, А. Борисоглабська, Ф. Левицький, Л. Левинська й ин. Режисерами будуть пп. Саксаганський, Маряненко, Гавзський і Вероний. Музичальною частию буде завідувати А. Кошиць. Театр дістає субвенцію від Центральної Ради. — Дня 14. н. ст. вересня у 2ім Городським Театрі відкрив сезон Український Театр М. Сидовського. — В літнім театрі Кушевського Зібрання грає шведсько ще Українська труппа Т. Колісниченка. — Ф. К.

— З'їзд українських вивольців в Холмщині у Києві. П. Т. А. у телеграмі в Київ за 8. н. ст. вересня повідомляє: Відкрив ся український з'їзд втіхачів Холмщини. Бесідники, які виступали у справі національного самоозначення, висловлюють бажанє прилучення Холмщини до України. — Ф. К.

— Для вивольців України. Укр. пресове бюро в Стокгольмі одержало отсю відозву українського залпомогового комітету для України, вивольців в Росію: В пр. 1914 до 1915, отже в часі російської окупації і російського відвороту в Галичини та Буковини, увязнили російські влади багато тисяч Українців і вислали їх в пусті степи Сибіри та в інші північні російські губернії. Богато тисяч невинних і спокійних українських горожан впадо жертвою шкату, богато тисяч вивезено, богато мучилось місяцями в тюрмах. В тих часах обходилось з ними російське правительство немов з невинниками. Богато тисяч тих нещасливців вивезено на Сибір і кинешеле їх серед найбільшій нужди. Вони вгинули з голоду і зими. Інші малодостої, як Поляки, Литовці і Жиди мали можливість зорганізувати залпомогову акцію для своїх земляків. Єдиня Українцями відобрано можливість зробити те саме. Царське правительство заборонило їм те. Вишарчили вже слово "український", щоби їх мучили, запроторити в тюрму, або вислати на Сибір. Такі відносини панували до революції. Велика російська революція, що вибухла на весні і де осмов змінила політичне та суспільне життя, не змінила воєні положення тих нещасливих жертв війни, противно, можна навіть сказати, що їх положенє погіршило ся. Ще мнї біду усього тичачі тих виселенців в Сибірі і в північних губерніях татарської Росії. Поворот до європейської Росії їм заборонений. В часі революційних берб забуто на них і покішено їх власній судбї. Так гинуть вони марно. Уже надїшла єсїня, а за нею іде зима. Забутим всіми гравельє смерть від голоду або морозу. Се нещадне положеє збільшилось ще кромї того з кра-

воду останнього російського відвороту, бо єди побільшиє ряди вивольців. Комітет не має усе значних засобів, щоби ту нужду усунути або злагідити. Його акції не достает відповідних грошевих засобів. В тім сумнім положенні відзначаєт ся залпомоговий комітет для вивольців України в Києві до всіх культурних народів в імені тих нещасливців, щоби помогли тим нещасливим, які тисячами гинуть і зносять найбільшій воєні страждання.

— Вістка про полонених У. С. С. Д-р Михайло Волошин, командант Збірні УСВ, у Львові, вольв передати нам до редакційного ужитку отсю картку, прислану йому в російського залпомогового Костем Восвідкою, лікарем УСВ: "Вольважаний пане Отчичане! Дня 1. жовтня с. р. вїстав ся я в полон по страшних умовлях — звороний. Зі мною разом соти. Дідухом, духом: Іжаж, поручники Семенюк, Орля, чет. Панька, Струць, Гілецький, Іванець, хор. Мішак, Солончук, Салдан, Грабар, Данильський, Король, чет. Марейні; всі здорові. Полк. Кікаль ранений. Пор. Яриновича і пор. Каміньського з нами нема". Картку в ідентичній відомості одержала наша редакція від духовника УСВ, о. Миколи Іжака.

— Грошеві підмаги для львівських ремісників. Громади міста Львова має доповідати для львівських ремісників і промисловців вичачі фонди, около 30.000 К. З тих фондів може одержати беззворотну підмогу кожній ремісниковцї, ремісник, який поніє посередній шкоди воєні наслідком недостачі і похереження робучих сил, сирівків або наслідком пережив в зрїбкованні. Десі такі підмаги одержали в більшої часті в описі Поляки. Позач від Українців увійшли розв'язки мало. Нехай отже українські ремісники і промисловці вносять вносимплішовані подани до львівського магістрату на руки радника Гривецкого до V департаменту при вул. Черниського ч. 3 II вое.

— Нова польська партія. Польська пресова агенція доносить, що в Галичині буде заснована нова польська політична труппа під назвою "Группа національної праці". Нова партія має зорганізувати повірковані чинники всіх польських трупп і заложити у всіх місцевостях Галичини товариства національної праці. Її голова єснователє в нївої організації звертаєт ся проти поширення в краю безуспільного і шкідливого для польського народу політичного максималізму. Що-розв'язки польського питання нова організація стане на становищі програм "Н. К. Н."

— Трагедія письменника. Берлінський "Vorwärts", орган німецької соціалістичної демократії, доносить в числі в 2. с. м., що партійна управа усунула Карла Кавтського зі становища начальника редактора партійного наукового журналу "Die Neue Zeit". Причини усунення, що Кавтський підчас війни "належав до нещасливців і видавав орган на услуги відступників", себто, що він розводив ся в пелюдах на війну з партійною управою. З сього приводу читачи у "Arb. Zig.": "Се доносене вигляде великої біль. Карло Кавтський усунений в органу, який він заложив, розвивав, зробив великим і слашним!" А який біль мусить стискати серце письменника, який мусить уступати в редакції часписи, з яку вложив стільки праці, свою думку і свій мовок!

— З'їзд царів. Дня 30. вересня цар Шведський вертаєт ся з семігардського і східно-галицького фронту, стрінув ся на границній стації в Давеліцах з царем Карлом, в якого товаристві був шеф м. і к. генерального штабу генерал вехет Арц. Оба царі покористували ся тою нагодою, щоби заявити повну згідність своїх поглядів на політичне і воєні положенє.

— Неа! прикинь про рекамації. Міністерство кр. оборони оновішає: Від тепер рекамації до певного речення буде висловлена в двоякій спосіб або а) рішенєм "увільнений тимчасово до..." або б) рішенєм: "увільнений до кінцевого речення..." Що до тих, які одержали рішенє: "увільнений тимчасово до..." взято під увагу можливість продовженє рекамації, кваліфікаційне прошенє о дальше увільненє та викалаєт дальше істнованє причини його, при чім політичні влади повітові будуть уважаєтися девелі на вижиданє рішеня. Що до тих, які одержали рішенє: "увільнений до кінцевого речення..." є заведничє виключенє продовженє рекамації після того речення. Ті особи мають згедосити ся до служби в дни після того речення без окремого покликання, при чім політичними владами повітовими заборонено в случая вносення нової повітовим заборонено давати дозвол на дожджанє рішеня. Всі уяіанє я, які підчас контролі в рішеня, треба рекуміти так, що дотичний уяіанє треба уважати кінцевим, отже дотичні уяіанє вільненї особи мають в засаді після речення без окремого покликання згедосити ся до служби. Та щоби і що до тих осіб уможливити дожджанє скільки є причиною їх дальшої рекамації, можна зносити і це до них прошенє о дальше

Уживайте „Данія“ до крохмаленя біля!

„ДАНІЯ“ найлучший виріб, який заступає **КРОХМАЛЬ**

А
Н
І
Я

Назвице
і марка охор.
правдо заступ.

Не нищить біля!
Незрівняний в умитті!
Розпунає ся в воді, не лишає осадку!
Завсѣм не шнодить білю!

Конечний в кожній господарстві, в шпиталях, монастирах, військових заведеннях і т. п.

НАБУВАТИ: в пачках оригінальних з описом легкого способу умиття у всіх дрогеріях, коринних склепах і складах парфумерії і т. п. **по 80 с. і К 1-50**

Щоби охоронити наш аржикул перед покутною продажею, відступасмо його поважнішим купцям у всіх місцевостях Галичини, Буковини і Польщі з відним рабатом і рекламою. Відповідні запити належить адресувати до:

„ДАНІЯ“ Централя для Галичини, Буковини і Польщі
Краків, Фльоріанська 28 і. пов.
Ч. телефону 1416. 224-1-1

увільнені до 25 жовтня в звичайно приписаний спосіб, при чім повітові власти політичні можуть давати довід на домідане рішення до 1. січня 1918 р. По 25 жовтня с. р. таких прохень не можна буде вносити.

— Крижоваго року, Імператорський альманах на 1917 р. можна набути у Львові в книгарні Ім. Шевченка Ринок 10, Ставропіль Руська 3 і Союзнім Бавари ч. 20.

ПОЖЕРТЛИВІ

Михайло Дорошенко, хорунжий УСС., погіб трагічною смертю в студентських хаїлках Волги дня 30. червня с. р. Похоронили його 3. липня с. р. на православному кладовищі в селі Дубівці, саратівської губернії. Це така коротенька вистка наспіла з російського полону від сотника А. Мельника, що теж живе як полонений у згаданому селі, й глибоким смутком наповнила всіх, хто знав Покійного.

Покійний Михайло Дорошенко родив ся 28. жовтня 1894 р. в селі Руді, рогатинського повіта в селянській сім'ї. Вчив ся в українській приватній гімназії в Рогащині, а Іспит зрілості здав у 1915 р. в Відні. Як гімназійний ученик визначав ся пильністю та талантом. Крім шкільної науки працював пильно над своїм образованием, та не забував і праці для других. В гімназії брав участь у кружковому життю, агітував вчителів (головно в українській секції „Науково Читальні“), брав участь у концертах й аматорських виставах. Товариші любили й поважали його, а дохвом сього хоч би се, що поблизил його були начальником „Шкільної Громади“. Горячим бажанем Покійного було по сімченню гімназії стати народним учителем, щоби могла працювати над сільським народом. Свої праці не занедбував він уже й в гімназії. Працював у читальні в своїому радому селі й задовжив там для сільської дітвори бібліотеку, що дуже гарно розвивала ся. Із вибухом війни зголосив ся один із перших у ряди УСС. В їх рядах брав участь у боях в 1914 р. під Туркою, Дрогобичем, Бориславом, на Кобилі, в Баскиді й біля в уліх боях УСС. в 1915 і 1916 р., аж у бою під Потуторами 3. пересня 1916 р., в якому агентам його шкільний товариш хорунжий Юліан Соколовський, попав ся в полон. Оскільки був шкільній від свого товариша, що дожив словенця найвищої мрії нашої, за яку пішов у бій — вільної України. Та не довело ся вернути в рідні старани. Студент хваля Волги зробили кінець молодому життю. — В. Й. П.

Іван Григ Рудницький, емер. секретар міського уряду і почесний горожанин міста Підволочиск помер 3 с. м. у Львові в домі зятя Миколи Левницького, урядника Ко. Союзу кредитового, в 75 р. життя. Похорони відбудуть ся в п'ятницю дня 5 с. м. в похоронного дому при вул. Котановського ч. 96 на Липацьке кладовище В. Й. П.

НА ПИЛИСЬКІ ШКОЛИ.

„Патрона системи“.

Др Юліан Шипайло з Дрогобича 200 К. (Дністер). — Іван Гринишин, Пикуліч 50 К.; п. дир. Івана Мануляка, п. Теофія Годованського, оди. охоти, Стефана Конюшина, богослова IV. р. теоль. Петра Духа, всіх в Перемишля, оди. охоти. Івана Орельського, 18 полк стрільців. — Збірка на поминках у Андрия Дмитришина 21 К. 82 сот. — Михайло Мокрий, учитель в Новій Вишеві, дес. У. С. С., 10 К.; п. ну Нусю Мурську, учительку в Глухотичах ад Гал., п. ну Олену Базарську, Львів, відх. У. С. С. і оманиока Миколу Ер. 445, пілх. У. С. С. Рабин Петра Ер. 445 і вістула У. С. С. Кубу Коблявського Ер. 445 —

ОПОВІСТКИ.

П'ятниця, 5 жовтня 1917.
Наміт: греко-кат.: Фомі Свєтл. — римо-кат.: Микола.
Завтра: греко-кат.: Звч. св. Ів. Кр. — римо-кат.: Врунда.
На кам'ятині бл. п. Ярослав Веселовського зложили п. Земельнім Гіп. Банку у Львові ч. к. 4.000 Вп. П. Евр. і Ол. Котиси 10 К., Рогушкий Микола 5 К., Колочук Юліан 5 К., Олексій Антія 20 К. (за геюлар бл. п. Вес).
На фонд укр. журн. ім. Яд. Веселовського зложили в „Дністрі“ у Львові ч. к. 10.500 П. Юліан Колочук 5 К.
Український Народний Театр Т-ва „Бесіда“ у Львові під управлею К. Рубчакосой. Саля Т-ва ім. Лисенка при вул. Шашкевича ч. 5.
В суботу, дня 6 жовтня 1917 „За двома

заяцями“, комедія в міщанського жита на 4 дії М. Старницького.

В неділю, дня 7 жовтня 1917 „Чорноморці“, нар. оперета на 3 дії М. Старницького.

Білетн раніше набути можна в „Народній Торговлі“, в день представлення при касі від год. 5. п. п. Початок о год. 7 вечером. 2-2

Загальні збори тва в „Львівській Блан“ віджогені на суботу 27 жовтня 1917. 1-2

Краєвий Союз для збуту худоби у Львові подає до відома, що з днем 1. жовтня с. р. переїс свої бюра в вул. Зіморовича ч. 20 на вул. Олександрівських ч. 15 П. пов. 296 3-3

До „Січнї“ і „Сокола“ в краю. Руханковострицьке Товариство „Сокол-Батько“ визнає всі Товариства, щоби списали шкєди, які потерпіли в наслідок війни, дали потвердити виказ шкєд місцевому громадському Урядові і на основі сего вносили прошеня до п. к. Намісництва як Краєвої Централі для господарської відбудови Галичини до Секції І. в Краєвої о підмогу на віднову Товариства. Підписує голова і списавбо хтось з члє. Ів чи читали, коли тамтї два неврисутн. Подана є вільні від стємля. Для скоршого полагажєня належить безпосередно авертати ся до Експозитур Краєвої Централі в даній окоулі. Коли Експозитур є недалеко віддалені, найдогіднійше було би зі списом шкєд, потвердженням Урядом громадським, устно передавати ті прошеня. Письмо треба на почті поручати. — Управа „Сокола-Батька“, Львів вул. Руська 20. 266 4-5

НА ШКОЛУ ім. Б. ГРИНЧЕНКА

зложили в коронах:

Вп. Марія Гавронський з Кішмана (Буковина) 5, Микола Кобзар 10, Ольга Левинська 10, Іван Голда з Кульпарнова 6, Мих Гавур 2, Н. І. 10, Павло Ладій п. к. поручник пол. поч. 10, разом 53 К.

За що в імени шкільної дітвори і їх родичів, складаємо ласкавим жертводавцям сим ярлиодно сердечну подяку. — М. Сік. 1-1

ГЛЯДАЮТЬ СВОІХ.

Глядячи свої сестри Теклі Вах і жєгра Михайла зі Спєтєслава. Хтєба знає теперішє місце побуту Стефана Крижак в Краєній Фрєйдє в Рогащинї, котрий в р. 1914 був в Перемишля при обоаї тєрденї яко Zugführer 32 Sapperbataen, аютьтє все позначити Анна Павловича К. к. вкр. Писчій. Lager Omyad N. Ostr. 285 2-3

ОГОЛОШЕННЯ.

Господній до вєдєня дому сєвєтєвєкє відлєд пошукує гр. кат. уряд парохіальний в Пасічній в. Надєрної. Важко: здоровє, сложєна влєдє, знєдє сєльського господарствє головно молочного, правлєність. Зголєшенє і подєлєня услєдє до новєсного уряду парох. 47 1-2

Потрєбує сєчас інструментєра до дїтєй, а яких одно і вчєть ся П. к. Пим, а другє IV кл. гім. Агадєлєк або хто инєшє, що є має на раї занятї або поблєзєть ся в дорожєчєю а мїг би і хотїв би совєсно і умїло спєлєнитє роботу інструментєра на сєлї лєхлє зголєсєть ся сєчас до жєсє. Харч будє матї добрий і добру платню. Адреса до жєсє: о. Василь Чєйковський гр. кат. парох в Мєшєхєй, почтє на раї Валєжєцє або Таустє ад Чортєв. 293 1-3

Підписуйте уділи

одинокого українського кооперативного союзу для рілляної торгєвлї і промислу, який є

Краєвий Союз господарських і торговельних Спїлєн

завраєм торговельний синдикат
Т-ва „Сїльський Господар“ у Львові, Зіморовича 20.

Удїли від К. 50 в гоу. — Прєсєкєтї на жєданє даром. VI 9-20

Консерватористка

уїлєне лєсчїї гри на фєртєланї. — Кєрєсєвої Ядєвї ч. 15. дєрї ч. 5. 281 2-3

Лїцитація коний і лошат.

В недїлю дня 7. жовтня с. р. о год. 8 рамо відбудєть ся лїцитація коний і лошат в кївській стациї вужитковій команди військової і Перемишля в Ольхадєх коло Сянона.

Удїл в лїцитації можуть брати лиш сї рілляники, котрі викажуть ся лєгїтимацією своєї політичної власти або команди реїонової. 282 1-1

Паредпачуйтє українськїя

журналя в нїмєцькій мовї

„Ukrainische Korrespondenz“

Видєвєць: Президент З. У. Радї Др Чєстє Левинський. Відєдєлєць редактор: Посєл Володимир Сєвєдєвич. Вхєлєтє чєтєри рази на мїсєць. Рїє вєдєтє 4. Рїчєнє прєдєдєлєтє вносєть 12 К. нєрїєнє 6 К. Цїлє поодїнокого нєслєдє 20 сот. Адреса редакторї і адїнїстрації: Włocławek, VIII. Joesefstädterstrasse 48/B.